

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mánfa Község Önkormányzat képviselő-testületének a 2020. szeptember 30-án 10 órakor a községi kultúrházban megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/

Takács Zsolt polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, majd az ülést 10 óra 00 perckor megnyitja. A jegyzőkönyv rögzítése videokamerával történik.

Megállapítja, hogy az előterjesztés kiküldésre került.

A napirend elfogadására tesz javaslatot az alábbiak szerint.

Napirendi pontok:

1. A Komlói Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratának módosítása

A napirendet 5 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.

1. Napirendi pont: A Komlói Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratának módosítása

Takács Zsolt polgármester: A hatályos alapító okirat 2013. szeptember 26. napján került kiadásra, ennek a felülvizsgálatára került sor a módosult előírásoknak megfelelően.

Tartalmában minimális változás történt, a tekintetben, hogy 2020. március 1-jétől a kormányhivatalokhoz kerültek az általános építésügyi hatáskörök.

Megkérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel vagy kiegészítése valakinek a napirenddel kapcsolatban.

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel nincs.

Kézfeltartásos szavazást kér.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozatot.

42/2020. (IX.30.) sz. képviselő-testületi határozat

A Képviselő-testület a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „Komlói Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal egységes szerkezetbe foglalt alapító és módosító okiratát – az előterjesztés 1. és 2. sz. mellékletei szerinti tartalommal – elfogadja.

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át.

Határidő: 2020. október 12.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Takács Zsolt polgármester: Több kérdés, hozzászólás és napirend nem lévén, megköszöni mindenkinek a részvételt majd az ülést 10 óra 06 perckor bezárja.

Kmf.

Takács Zsolt
polgármester

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző